
Informace k výstražné jednodenní stávce 
 
Vážení rodiče, 

 

dovolte nám, abychom Vám řekli pár vět k našemu postoji ohledně STÁVKY, 

KTERÁ SE USKUTEČNÍ 27. 11..   

 

Toto jsou informace, které si konkrétně týkají naší školy.  

 

Opravdu nám nejde o platy učitelů. Závažným problémem je, že není dostatek 

finančních prostředků na financování nepedagogických pracovníků. Již nyní 

platové ohodnocení paní kuchařky, paní školnice není nijak valné a reálně jim 

HROZÍ DALŠÍ SNÍŽENÍ PLATŮ O 2 %. Bez nepedagogických pracovníků 

nejsme schopni zajistit provoz školky (uklízení, vaření, pomocné práce během 

sebeobslužných činností dětí, pomáhají nám zajišťovat akce školy a doprovázejí 

nás na různých výletech, abychom zajistili bezpečnost na co nejvyšší úrovni 

apod.) Jsou součástí našeho týmu.  

 

Další věc je snižování počtu asistentů pedagoga, které má přinést další úsporu 

finančních prostředků. Ve školce nyní máme asistentku pedagoga, která pro nás 

představuje velkou pomoc v zajištění podpůrného opatření a celkovém 

fungování ve třídě.  Dítě s její pomocí zvládá činnosti, na které by dříve 

nedosáhlo. Navíc je asistentka velkou oporou pro pedagogy. Bez ní nelze 

realizovat probíhající inkluzi v současné podobě. NEHLEDĚ NA FAKT, ŽE 

PŘIBÝVÁ DĚTÍ, KTERÉ MAJÍ URČITÉ ZNEVÝHODNĚNÍ A TENTO 

ČLOVĚK JE A BUDE PRO VZDĚLÁVÁNÍ NEZASTUPITELNÝ.  

 

Snížit se mají také prostředky určené na nákup učebních pomůcek a na další 

vzdělávání učitelů (tzv. ONIV). I tyto změny mohou negativně ovlivnit chod 

školky. 

 

Navíc jsou ve hře další nanejvýš nešťastné úmysly ministerstva. Mimo jiné 

padají návrhy například zrušit odklady povinné školní docházky. 

                  

Jsme hluboce přesvědčeni a zastáváme názor, že skutečnou prioritou by mělo 

být kvalitní vzdělání dětí a jejich budoucnost!                     

  

Dále stojíme za požadavkem základních a středních škol, které by pocítily škrty 

ve svých rozpočtech mnohem více a zastáváme názor, že díky tomu se zhorší 

kvalita vzdělávání našich i Vašich dětí.   

 

Celý kolektiv MATEŘSKÉ ŠKOLY RADOVESICE 


